

# Η 1Η ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΑΙΓΥΠΤΙΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ 30ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2011 ΣΤΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Με μεγάλη επιτυχία και πανηγυρικό τρόπο επραγματοποιήθησαν οι εργασίες της 1<sup>ης</sup> Γενικής Συνελεύσεως του Ελληνικού Ινστιτούτου Αιγυπτιολογίας, ενός Ερευνητικού Φορέως υψηλών προδιαγραφών, ο οποίος τελεί υπό την Αιγίδα της Α.θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας & Πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄. Το Ε.Ι.Α. τελεί επίσης υπό την Αιγίδα της Αιγυπτιακής Πρεσβείας στην Αθήνα και του Μορφωτικού Κέντρου της και υποστηρίζεται από το Μουσείο Μπενάκη.

Ο ιστορικός Δήμος Επιδαύρου, υπό τον Εντιμ. Δήμαρχο Κ<sup>ο</sup> Κωνσταντίνο Γκάτζιο, την Πρόεδρο του Δ.Σ. Κ<sup>α</sup> Ευαγγελία Αισώπου και τα έτερα Μέλη του Δ.Σ. έθεσε επίσης υπό την Αιγίδα του το Ε.Ι.Α., ήδη από τα πρώτα του βήματα τον Ιούλιο του 2011. Το Ε.Ι.Α. στηρίζεται από εξέχουσες φυσιογνωμίες του χώρου της Αρχαιολογίας, της Επιστήμης και των Γραμμάτων, με Συνεργάτες και Ιδρυτικά Μέλη από την Ελλάδα, την Αίγυπτο, την Γερμανία, την Γαλλία και την Ρωσία.

Στόχος του είναι η εξεύρεση πόρων με αποκλειστικούς σκοπούς: **1.** Τα Ερευνητικά Προγράμματα στους τομείς της Αιγυπτιολογίας, της Αρχαιολογίας, της Αρχαιοαστρονομίας, της Αρχαιοανθρωπολογίας και των διεπιστημονικών μελετών των αρχαίων κορυφαίων πολιτισμών της Μεσογείου. **2.** Την εκκλαίευση της Αιγυπτιολογίας στο ευρύ κοινό και στην μαθητιώσα νεολαία (αρχής γενομένης με σχετικό Πιλοτικό Πρόγραμμα από τον Νομό Αργολίδος, και δη από τα Σχολεία και τα Γυμνάσια/Λύκεια του Δήμου Επιδαύρου).

Την εκδήλωση ελάμπρυναν με την παρουσία τους ο Πρέσβης της Αιγύπτου στην Αθήνα Εξ. Κ<sup>ος</sup> Tarek Adel, ο Αιγύπτιος Μορφωτικός Ακόλουθος στην Αθήνα Κ<sup>ος</sup> Δρ Hisham Darwish, ο Δήμαρχος Επιδαύρου Κ<sup>ος</sup> Κωνσταντίνος Γκάτζιος (συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Κ<sup>ο</sup> Βασίλειο Μελά).

Το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας εξεπροσώπησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ηλιουπόλεως κ. Θεόδωρος. Παρευρέθησαν επίσης τα Μέλη του Δ.Σ. (η Πρόεδρος Κ<sup>α</sup> Δρ Δρ Αμάντα-Αλίκη Μαραβέλια, η Γ.Γ. Κ<sup>α</sup> Δέσποινα Δρόσου, MSc, και η Ταμίας Κ<sup>α</sup> Πηνελόπη Νάντη-Ταρατόρη), ο Νομικός Σύμβουλος Επ. Καθ. Δρ Κ<sup>ος</sup> Λέανδρος Λεφάκης, ο Ακαδημαϊκός Ομ. Καθ. Δρ Κ<sup>ος</sup> Νικόλαος Κονομής, πολλά Ιδρυτικά Μέλη, Φίλοι/ες του Ινστιτούτου, κ.ά.